
 
Україна 

Місцеве самоврядування 

 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ CЛОБОЖАНСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ 

ДНІПРОВСЬКОГО РАЙОНУ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

Р І Ш Е Н Н Я 
 

від  16 листопада 2016 року                                                         № 445 
 

Про створення комісії щодо списання майна 

Слобожанської селищної територіальної  

громади шляхом ліквідації  
    
 Відповідно до ст. 29 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону 

України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні», рішення 

Слобожанської селищної ради № 520-14/VII від 20.10.2016 року «Про надання дозволу на 

придбання об’єкта нерухомого майна», на виконання проекту «Капітальний ремонт та 

благоустрій проїзду від вулиці Радгоспна до вулиці Теплична сел. Ювілейне 

Дніпропетровського району Дніпропетровської області», виконавчий комітет Слобожанської 

селищної ради 

 

ВИРІШИВ: 

1. Створити комісію по списанню майна Слобожанської селищної територіальної 

громади шляхом ліквідації – нежитлової будівлі за адресою: смт Слобожанське, вул. Василя 

Сухомлинського, у складі: 

Потапова Т.А. – голова комісії, заступник селищного голови з питань діяльності 

виконавчих органів селищної ради; 

Члени комісії: 

Демченко М.В. – начальник фінансово-економічного відділу – головний бухгалтер 

виконавчого комітету Слобожанської селищної ради; 

Сипало Н.Ю. – головний спеціаліст з питань бухгалтерського обліку та звітності 

фінансово-економічного відділу виконавчого комітету Слобожанської селищної ради; 

Дерев’янко В.М. – в.о. начальника відділу з питань комунальної власності, земельних 

відносин, житлово-комунального господарства, благоустрою, інфраструктури та охорони 

навколишнього природного середовища виконавчого комітету Слобожанської селищної 

ради;  

Мірошников С.В. – в.о. начальника відділу державного архітектурно-будівельного 

контролю Слобожанської селищної ради;  

Лисенко Є.Ю. – головний спеціаліст юридичного відділу виконавчого комітету 

Слобожанської селищної ради.  

2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника селищного голови з 

питань діяльності виконавчих органів селищної ради Потапову Т.А. 

 СЕЛИЩНИЙ ГОЛОВА         І.КАМІНСЬКИЙ  


